

Склад

1 таблетка містить: кальцію цитрат – 1000 мг (mg); магній у формі магнію гідроксиду, що еквівалентно магнію – 100 мг (mg); цинк у формі цинку сульфату моногідрату, що еквівалентно цинку – 4 мг (mg); вітамін D – 200 МО (IU);

Допоміжні речовини: вологоутримуючий агент натрію крохмальгліколят; антиспікаючий агент магнію стеарат; глазуруючий агент полівінілпіролідон; консерванти метилпарабен, пропілпарабен

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Опис

Кальцій є складовою частиною кісткової тканини, необхідний для скорочення м'язових волокон, регулює активність внутрішньоклітинних ферментів, має вплив на проникність біологічних мембран, відіграє важливу роль в процесах згортання крові, активує деякі імунні реакції, є провідником сигналів для належного функціонування клітин організму.

Магній є складовою мінеральної частини кісткової тканини, приймає участь в метаболічних процесах синтезу білка, в енергетичному обміні речовин та процесах імунної відповіді організму. Сприяє засвоєнню вітаміну D , а також Z відіграє важливу роль в роботі нервової системи та механізмах скорочення серцевого м'язу. Має якості природного антикоагулянта, бере участь в процесах регуляції судинного тонуусу та артеріального тиску, сприяє покращенню мікроциркуляції та чинить гіполіпідемічну дію.

Цинк приймає участь у процесах формування та ремоделювання кісткової тканини, приймає участь в процесах кератогенезу та покращує стан шкіри, бере участь в процесах поділу та росту клітин та синтезу важливих клітинних структур. Позитивно впливає на роботу імунної та репродуктивної системи, є необхідною складовою належної роботи підшлункової залози та синтезу інсуліну. Вітамін D забезпечує всмоктування кальцію в кишечнику та разом з ним Z підвищує мінеральну щільність кісток. Приймає участь в процесах ремоделювання кісток скелету та розвитку скелетної мускулатури. Відіграє важливу роль в належному функціонуванні всіх клітин організму, має важливу роль в реакціях імунітету, приймає участь в синтезі інсуліну, впливає на функціонування серцево-судинної системи.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як джерело кальцію, магнію, цинку та вітаміну D для з покращення стану кісткової тканини та загального зміцнення організму.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Спосіб застосування та дози

По 1 таблетці 1 раз на добу, запиваючи водою

Термін вживання

Від 1 до 3 місяців; в подальшому термін вживання та можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Застереження

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та період лактації у жінок, дитячий вік.

Форма випуску

таблетки, № 15 у блістері, по 2 блістери в картонній коробці. Маса таблетки: 1309,2мг (mg) ± 5 %.

Умови зберігання

Зберігати за температури не вище ніж 25 °C в оригінальній упаковці виробника.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Виробник

Виробник: Біоділ Фармасьютікалс Лтд., Віл. Саїнімаджра, Налагарх Ропар Роуд, Налагарх, Дист. Солан (Х.П.), 174101, Індія.

Імпортёр: ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 61001, Україна, м. Харків, вул.
Іскринська 37, тел. +38 (057) 739-03-09.